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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 

Πίτας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας  

 Το Σάββατο (18/2), το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, της Περιφέρειας 
Στερεάς στην πλατεία Ελευθερίας, πραγματοποίησε εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 
με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, παρουσία του Προέδρου του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού. 

Στην έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, 
εστιάζοντας στην αναγεννητική πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές 
επίπεδο, ανακτώντας με σταθερά βήματα σε γερές βάσεις την αίγλη του παρελθόντος στην Ελληνική 
Κοινωνία, υπογραμμίζοντας πως η διαφάνεια είναι το Α και το Ω στην πορεία αυτή. Εν συνεχεία, 
ευχαρίστησε τους εθελοντές, οι οποίοι αποτελούν την καρδία, την ψυχή, την κινητήριο δύναμη του Ε.Ε.Σ. 
και παράλληλα επισήμανε την ανάγκη προσέλκυσης νέων εθελοντών που θα στηρίξουν το έργο και τις 
δράσεις του Ε.Ε.Σ.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, ο 
Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ, κ. Γιάννης Οικονόμου, οι Βουλευτές Γιώργος Κοτρωνιάς και Ελένη 
Μακρή Θεοδώρου, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, ο Δήμαρχος Λαμιέων, κ. Ευθύμιος 
Καραΐσκος, Αντιπεριφερειάρχες, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής του 
ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Μιχαήλ Κρητσωτάκης, ο Διοικητής των Π.Υ Στερεάς Αρχιπύραρχος Σίμος Αποστόλου, ο 
Βοηθός ΓΕΠΑΔ Στερεάς Ελλάδας, Αστυνομικός Διευθυντής κ. Δημήτρης Φούρλας και άλλοι αξιωματικοί, 
Πρόεδροι Φορέων, Σωματείων και Συλλόγων που στέκονται αρωγοί στην προσπάθεια του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού. 

Στο τέλος της εκδήλωσης, η Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κα Μαριάνθη Ντούβα, και τα υπόλοιπα μέλη 

της Περιφερειακής Διοίκησης, προσέφεραν στον Μητροπολίτη και στον Πρόεδρο του ΕΕΣ, από ένα βιβλίο 
για την ιστορία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και της Λαμίας αντίστοιχα. 


